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インターワイヤード株式会社が運営するネットリサーチのDIMSDRIVEでは、
『ਗ਼৿ຓঈছ३』にणいて॔ンॣートをষい、ຓ༿ऌのَ回ਯَُ؞ৎ৑ُ、ਗ਼৿ຓঈছ३のَওー
ढ़ーَُ؞௥ଌ২َُ؞භোৃਚَُ؞භোএイントُऩनにणいて、まधीましञ。

調査は2013ফ5月23日5ع月29日にかけて実施し、
DIMSDRIVEモニター7,555人から回答を得ています。

調査結果の詳細
http://www.dims.ne.jp/timelyresearch/2013/130621/

電動歯ブラシに関する調査 2013

調査概要調査概要調査概要調査概要

・1日の歯磨き回数、歯磨きにかける時間
・口内ケアに使用しているもの（電動歯ブラシ等の使用率）
・電動歯ブラシの使用歴
・使用している電動歯ブラシについて

（メーカー、価格、購入場所、振動タイプ、電源タイプ、購入時のポイント、満足度）
・口腔洗浄器・電動歯間ブラシについて（メーカー・満足度）
・電動歯ブラシ 非使用者の使用意向
・歯や口内のことで気になっていること
・歯がきれいだと思う有名人

調査項目調査項目調査項目調査項目

CONTENTSCONTENTSCONTENTSCONTENTS
● 半数が、歯磨きは『3分未満』と短め
● 電動歯ブラシ使用者は22.9％。使用率、2006年より6.2％増加
● 使用メーカーは、「パナソニック・ナショナル」29.7％・「ブラウン」23.3％・「フィリップス」12.0％
● 磨いた後のツルツル感には7割が満足。 スペアブラシは25％が価格・入手に不満
● 4割が「家電量販店」で購入。東レ・フィリップスは4割以上が「ネットで購入」
● ポイントは「価格の安さ」と「ブランド」。一方で１割は「高級・高性能派」
● 電動歯ブラシを「使用してみたい」37.3％、女性30代では49.8％と5割近くに
● 使っている口腔洗浄器・電動歯間ブラシメーカーは、「パナソニック」が3割。満足度は6割に
● 「歯や口内で気になることがある」人は6割。『歯周病』・『口臭』・『虫歯』を気にしている
● 歯がきれいな有名人は？TOP３は「東幹久」さん・「新庄剛志」さん・「綾瀬はるか」さん

調査方法
調査期間
調査対象者
性別（全国） Ｎ ％ ফ代 性別 Ｎ ％

男性 4488 59.4 20代以下 138 1.8
੓性 3067 40.6 30代 545 7.2

40代 1265 16.7
職業 Ｎ ％ 50代 1348 17.8

会社役員・経営者 222 2.9 60代以上 1192 15.8
会社員 2769 36.7 20代以下 228 3.0
自営業 623 8.2 30代 768 10.2

パート・アルバイト 875 11.6 40代 1075 14.2
公務員 294 3.9 50代 652 8.6
自由業 208 2.8 60代以上 344 4.6

専業主婦（主夫） 1220 16.1

学生 71 0.9

定年退職 515 6.8

無職 624 8.3

その他 134 1.8

੓性

DIMSDRIVEモニター　7,555人
2013ফ5া23঩5عা29঩
崌嵛ター崵崫崰峼ਹ৷峁峉崊嵛崙ー崰調査

男性
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電動歯ブラシに関する調査 2013

■1日の歯磨き回数■1日の歯磨き回数■1日の歯磨き回数■1日の歯磨き回数

回答者：全員 N=7,555

あなたは1日に「歯磨き」を何回していますか。（単一回答）

％

1回未満
1回
2回
3回
4回

5回以上
歯磨きはしない

◆男女別

1回未満

1回

2回

3回

4回

5回以上

歯磨きはしない

「1回未満」と回答した人は、男性5.4％・女性1.7％。「1回」は、男性33.6％・女性16.5％と、男性が女性の2倍以上ととても多い。

しかし、「2回」以上については、女性が多い。

男性に比べ、女性の方が歯を磨く回数が多いことがわかる。また、年代による差はそれほど見られなかった。

歯磨きをする人（N=7,502）に、“一回の歯磨き時間”を尋ねたところ、最も多かったのは「1～3分未満」50.9％であった。次いで「3～5分未満」31.2％、

「5～10分未満」9.6％と続いた。「1分未満」の人は4.7％であった。

一般的に、きちんと歯磨きができる時間は「3分以上」と言われているが、実際には半数の55.6％が『3分未満』で済ませている。

＜性年代別＞＜性年代別＞＜性年代別＞＜性年代別＞

■歯磨き1回にかける時間■歯磨き1回にかける時間■歯磨き1回にかける時間■歯磨き1回にかける時間

半数が、歯磨きは『3分未満』と短め半数が、歯磨きは『3分未満』と短め半数が、歯磨きは『3分未満』と短め半数が、歯磨きは『3分未満』と短め

全員（N=7,555)に、“一日の歯磨き回数”を尋ねたところ、「2回」が最も多く、46.3％であった。次いで「1回」の26.6％、「3回」の19.3％と続いた。

＜男女別＞＜男女別＞＜男女別＞＜男女別＞

歯磨き時間が『3分未満（“1分未満”+“1～3分未満”）』と回答した人は、男女ともに50代が多く、男性61.0％、女性60.0％と6割にのぼった。
『5分以上（“5～10分未満”+“10分以上”）』は、男女ともに20代以下で、男性25.7％・女性18.4％であった。

3.9
26.6

46.3

19.3

2.1

1.1

0.7

33.6%

42.3%

15.2%

1.5%

0.9%

1.1%

16.5%

52.3%

25.2%

2.9%

1.3%

0.1%

5.4%
1.7%

男性（N=4488）

女性（N=3067）
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電動歯ブラシに関する調査 2013

回答者：歯磨きをする人 N=7,502

ふだん、1回の歯磨きに何分くらいかけていますか。（単一回答）

※平均の時間で回答

◆性年代別

％ 3分未満 5分以上

男性-20代以下(N=136) 41.9% 25 .7%25 .7%25 .7%25 .7%
男性-30代(N=538) 50.6% 14.3%
男性-40代(N=1253) 56.0% 13.0%
男性-50代(N=1335) 61 .0%61 .0%61 .0%61 .0% 11.2%

男性-60代以上(N=1176) 59.3% 11.1%
女性-20代以下(N=228) 43.0% 18 .4%18 .4%18 .4%18 .4%

女性-30代(N=768) 49.9% 13.5%
女性-40代(N=1074) 52.8% 15.1%
女性-50代(N=652) 60 .0%60 .0%60 .0%60 .0% 12.4%

女性-60代以上(N=342) 56.2% 13.1%

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　■■■■３分未満：55.6％３分未満：55.6％３分未満：55.6％３分未満：55.6％

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（「1分未満」+「1～3分未満」）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　■■■■５分以上：13.2％５分以上：13.2％５分以上：13.2％５分以上：13.2％
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（「5～10分未満」+「10分以上」）

9.6% 4.7%

50.9%31.2%

3.6%

1分未満 1～3分未満 3～5分未満 5～10分未満 10分以上

2.9

4.6

4.5

5.1

6.0

2.6

3.5

3.7

6.3

3.2

39.0

46.0

51.5

55.9

53.3

40.4

46.4

49.1

53.7

53.0

32.4

35.1

31.0

27.8

29.6

38.6

36.6

32.1

27.6

30.7

13.2

10.4

9.5

8.6

8.2

12.3

10.2

10.4

9.2

11.1

3.9

3.5

6.1

3.3

4.7

3.2

12.5

2.6

2.9

2.0

1分未満 1～3分未満 3～5分未満 5～10分未満 10分以上
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電動歯ブラシに関する調査 2013

回答者：全員 N=7,555

ふだんの口内ケアでは、何を使っていますか。（複数回答）

歯ブラシ

電動歯ブラシ（音波・超音波歯ブラシ）

口腔洗浄器・電動歯間ブラシ*

歯間ブラシ

糸ようじ

デンタルフロス

舌ブラシ

歯磨き粉（ペースト）*

液体歯磨き*

洗口液・マウスウォッシュ

マウススプレー

フィルムタイプの口中清涼剤

ミント系などのタブレット

ガム

その他

使っているものはとくにない

*については、2006年選択肢なし

■「その他」の自由回答より抜粋

塩

うがい薬（イソジンなど）

つまようじ

入れ歯洗浄剤 ・・・など

「電動歯ブラシ」を除き、全てのアイテムで男性よりも女性の方が利用率が高い。

「電動歯ブラシ」は、男性25.5％・女性18.9％と6.6ポイントの差があった。

ٛ2006ফ৹ਪ峒峘ૻຎٜ

全員（N=7,555)に、“口内ケア”に使用する物を尋ねたところ、最も多かったのは「歯ブラシ（電動でない）」で84.7％であった。「電動歯ブラシ」は22.9％と2

割の人が使用している。

「電動歯ブラシ以外」のアイテムでは、全ての年代で男性よりも女性の方が利用率が高い。

「電動歯ブラシ」については、全ての年代で男性の方が利用率が高く、男女ともに年代があがるごとに利用率が高まっている。

男性60代以上については、29.9％と３割近くの人が利用している。

「歯間ブラシ」については、年代が上がるにつれ、利用者が増えている。最も利用率が高いのは、女性60代以上50.6％と、5割以上である。

また、「デンタルフロス」については、男女とも30～50代が高い傾向にあり、女性は、全ての年代で男性の2倍以上の利用率であった。

歯ブラシ以外では、「歯磨き粉（ペースト）」43.0％、「洗口液・マウスウォッシュ」25.6％、「歯間ブラシ」23.7％、「ガム」15.3％と続いた。

「口腔洗浄器・電動歯間ブラシ」は、2.4％であった。

＜アイテムごと（電動歯ブラシ・歯間ブラシ・糸ようじ・デンタルフロス）の性年代別回答＞＜アイテムごと（電動歯ブラシ・歯間ブラシ・糸ようじ・デンタルフロス）の性年代別回答＞＜アイテムごと（電動歯ブラシ・歯間ブラシ・糸ようじ・デンタルフロス）の性年代別回答＞＜アイテムごと（電動歯ブラシ・歯間ブラシ・糸ようじ・デンタルフロス）の性年代別回答＞

＜男女別＞＜男女別＞＜男女別＞＜男女別＞

2006年に行った調査結果と比較すると、

「電動歯ブラシ」は使用者が増えている。（2013年：22.9％、2006年：16.7％、6.1ptアップ）

それに伴い、「歯ブラシ」は減っている。（2013年：84.7％、2006年：9.2％、5.5ptダウン）
また、「糸ようじ」・「デンタルフロス」・「舌ブラシ」には、2013年・2006年で使用の差はほとんどないが、

「歯間ブラシ」は使用者が増えている。（2013年：23.7％、2006年：15.0％、8.7ptアップ）

「その他」の自由回答では、「塩」・「うがい薬（イソジンなど）」・「つまようじ」・「入れ歯洗浄剤」などが挙げられた。

電動歯ブラシ使用者は22.9％。使用率、2006年より6.2％増加。電動歯ブラシ使用者は22.9％。使用率、2006年より6.2％増加。電動歯ブラシ使用者は22.9％。使用率、2006年より6.2％増加。電動歯ブラシ使用者は22.9％。使用率、2006年より6.2％増加。

■口内ケアに使用しているもの■口内ケアに使用しているもの■口内ケアに使用しているもの■口内ケアに使用しているもの

22.9%

2.4%

23.7%

14.8%

10.8%

4.2%

43.0%

4.3%

25.6%

2.1%

0.7%

9.3%

15.3%

0.5%

1.5%

16.7%

15.0%

15.4%

10.8%

3.3%

21.1%

2.8%

3.1%

7.8%

19.2%

0.7%

0.2%

84.7%
90.2%

2013年（N=7,555）

2006年（N=7,765）
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電動歯ブラシに関する調査 2013

◆男女別

歯ブラシ

電動歯ブラシ（音波・超音波歯ブラシ）

口腔洗浄器・電動歯間ブラシ

歯間ブラシ

糸ようじ

デンタルフロス

舌ブラシ

歯磨き粉（ペースト）

液体歯磨き

洗口液・マウスウォッシュ

マウススプレー

フィルムタイプの口中清涼剤

ミント系などのタブレット

ガム

その他

使っているものはとくにない

◆電動歯ブラシ・歯間ブラシ・糸ようじ・デンタルフロスに関する性年代別の回答比較

(単位：％）

25.5%

2.3%

21.2%

12.8%

6.5%

3.4%

34.5%

4.5%

21.9%

1.3%

0.6%

6.7%

13.3%

0.5%

2.0%

18.9%

2.5%

27.4%

17.8%

17.0%

5.4%

55.3%

4.1%

31.0%

3.4%

0.8%

13.1%

18.3%

0.4%

0.7%

81.0%
90.2%

男性（N=4488）

女性（N=3067）

2.9

11.6

23.6

14.9

7.0

29.9
35.6

11.013.2
16.717.3 19.821.5

37.6

50.6

20.3
13.115.2

8.0 7.2

18.7

9.4 7.2
14.3

27.3
20.6

14.0
8.0

4.5
11.0 10.1 9.2

17.6 15.5 14.817.9

25.9
22.4

17.5

25.9

電動歯ブラシ（N=1727） 歯間ブラシ（N=1792） 糸ようじ（N=1120） デンタルフロス（N=814）

　　　　　　　　　　　　＜男性＞　　　　　　　　　　　　　　　　　　    　　　　　　　　　　　　　＜男性＞　　　　　　　　　　　　　　　　　　    　　　　　　　　　　　　　＜男性＞　　　　　　　　　　　　　　　　　　    　　　　　　　　　　　　　＜男性＞　　　　　　　　　　　　　　　　　　    　＜女性＞＜女性＞＜女性＞＜女性＞

■20代以下 ■30代 ■40代 ■50代 ■60代以上　　■20代以下 ■30代 ■40代 ■50代 ■60代以上
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電動歯ブラシに関する調査 2013

■電動歯ブラシの使用歴■電動歯ブラシの使用歴■電動歯ブラシの使用歴■電動歯ブラシの使用歴

回答者：電動歯ブラシ使用者 N=1,727

現在お使いの電動歯ブラシに限らず、あなたの「電動歯ブラシ使用歴」はどのくらいですか。（単一回答）

◆性年代別

％ 2年以上

男性-20代以下(N=21) 61.9%

男性-30代(N=102) 62.8%

男性-40代(N=298) 78.8%

男性-50代(N=368) 82.2%

男性-60代以上(N=357) 82.6%

女性-20代以下(N=25) 40.0%

女性-30代(N=135) 63.8%

女性-40代(N=192) 76.1%

女性-50代(N=140) 73.0%

女性-60代以上(N=89) 76.4%
※の年代はＮ＝30未満のため参考値

■電動歯ブラシの電源タイプ■電動歯ブラシの電源タイプ■電動歯ブラシの電源タイプ■電動歯ブラシの電源タイプ

■電動歯ブラシのメーカー■電動歯ブラシのメーカー■電動歯ブラシのメーカー■電動歯ブラシのメーカー

最も使っている電動歯ブラシの“電源タイプ”を尋ねたところ、「充電式」65.6％、「電池式」34.4％と、充電式が電池式の2倍近くにのぼった。

■電動歯ブラシの振動タイプ■電動歯ブラシの振動タイプ■電動歯ブラシの振動タイプ■電動歯ブラシの振動タイプ

■■■■２年以上：76.5％２年以上：76.5％２年以上：76.5％２年以上：76.5％
（2・3年くらい～それ以上）

最も使っている電動歯ブラシの“振動のタイプ”を尋ねたところ、「音波式・超音波式」65.0％、「回転式・往復式」30.5％という結果であった。

＜性年代別＞＜性年代別＞＜性年代別＞＜性年代別＞

どの年代も男性の方が、使用歴が長い傾向にあり、男女ともに年代が上がるにつれて使用歴が長くなる傾向にあった。

電動歯ブラシ使用者（N=1727）に、“電動歯ブラシの使用歴”について尋ねたところ、「それ以上（5年以上）」42.0％、「2・3年くらい」19.7％、「4・5年くら

い」14.8％と続いた。

8割近くの人が『2年以上』の使用歴があると回答した。

使用メーカーは、「パナソニック・ナショナル」29.7％・「ブラウン」23.3％・「フィリップス」12.0％使用メーカーは、「パナソニック・ナショナル」29.7％・「ブラウン」23.3％・「フィリップス」12.0％使用メーカーは、「パナソニック・ナショナル」29.7％・「ブラウン」23.3％・「フィリップス」12.0％使用メーカーは、「パナソニック・ナショナル」29.7％・「ブラウン」23.3％・「フィリップス」12.0％

その電動歯ブラシの“メーカー”については、「パナソニック・ナショナル」が最も多く29.7％、次いで「ブラウン」23.3％、「フィリップス」12.0％、「オムロンヘルスケ

ア」9.7％と続いた。

「わからない」という回答も13.3％と1割以上あった。

ٛ2008ফ৹ਪ峒峘ૻຎٜ

2008年に行った調査結果と比較すると、

「パナソニック・ナショナル」は使用者が増えている。（2013年：29.7％、2008年：23.0％、6.7ptアップ）
パナソニック・ナショナル以外の全てのメーカーで、使用者が多少ではあるが減っていることがわかる。

3.5% 2.1% 4.7%

11.2%

19.7%

14.8%

42.0%

2.0%

3ヶ月未満 3ヶ月くらい 6ヶ月くらい １年くらい

2・3年くらい 4・5年くらい それ以上 わからない

4.8

2.7

4.1

2.0

12.0

5.9

5.2

2.1

4.5

4.9

12.0

3.0

3.4

3.9

3.4

3.3

3.6

12.0

7.8

6.4

3.4 11.2

28.6

30.5

23.5

14.9

16.2

20.0

23.7

21.9

16.4

20.2

9.5

9.8

14.4

17.7

16.2

12.0

13.3

13.5

14.3

12.4

23.8

22.5

40.9

49.6

50.2

8.0

26.8

40.7

42.3

43.8

3.9

1.0

1.4

1.1

4.0

4.4

0.5

6.4

1.1

9.5

8.1

23.8

23.5

12.1

7.6

8.7

20.0

14.8

9.4

11.4

3ヶ月未満 3ヶ月くらい 6ヶ月くらい １年くらい

2・3年くらい 4・5年くらい それ以上 わからない
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回答者：電動歯ブラシ使用者 N=1,727

現在、最も使用している電動歯ブラシの振動の仕方は、どのタイプですか。（単一回答）

回答者：電動歯ブラシ使用者 N=1,727

その電動歯ブラシの電源タイプは何ですか。（単一回答）

回答者：電動歯ブラシ使用者 N=1,727

その電動歯ブラシは、どのメーカーの商品ですか。（単一回答）

パナソニック・ナショナル（ドルツ・ポケットドルツ・スピードスイングなど）　　　　　　　　　　

ブラウン（オーラルＢ）　　　　　　　　　　

フィリップス（ソニッケアー）　　　　　　　　　　

オムロンヘルスケア（メディクリーン・シュシュマイクロビブラートなど）　　　　　　　　　　

ライオン（デンターシステマ）*　　　　　　　　　　

東レ（ウルティマ）　　　　　　　　　　

サンスター（ＧＵＭ・セッチマ・バトラー）　　　　　　　　　　

ミニマム（ハピカ）*　　　　　　　　　　

マルマン（プロソニック・ミニモ）*　　　　　　　　　　

ドリテック（ソニックバー・ドクターソニック）*　　　　　　　　　　

サンヨー（ハピッシュなど）　　　　　　　　　　

テスコム（ブランカ）　　　　　　　　　　

ジャパンギャルズ（イオンデンタルソニック・Wトゥースホワイト）　　　　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　

わからない　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　*については、2008年選択肢なし

65.0%

30.5%

4.5%

音波式・超音波式（超高速での微振動） 回転式・往復式 わからない

65.6%

34.4%

充電式 電池式

23.3%

12.0%

9.7%

3.0%

2.7%

2.2%

0.7%

0.5%

0.3%

0.3%

0.2%

0.1%

2.0%

13.3%

26.2%

12.6%

11.3%

4.4%

4.3%

0.3%

0.4%

0.0%

4.3%

13.2%

29.7%
23.0%

2013年（N=1,727）

2008年（N=1,764）
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回答者：電動歯ブラシ使用者 N=1,727

その電動歯ブラシに対しての満足度はどうですか。（単一回答）

％ 満足 不満

汚れの落ち具合や使用後のツルツル感 74.4% 5.5%

握りやすさ・持ちやすさ 70.9% 5.6%

68.2% 5.3%

デザイン・形・色 66.4% 3.3%

電源のもち（電池交換や充電タイミングなど） 64.1% 10.8%

ブラシの素材・形状・種類 63.6% 5.8%

振動の速さ・パワー/ブラッシングモード 63.2% 5.4%

置きやすさ（スタンドの安定性や大きさなど） 62.6% 11.3%

磨き残しがない（もれなく磨ける） 61.9% 8.6%

お手入れのしやすさ 55.8% 7.3%

静音性 48.4% 15.1%

スペアブラシの価格や入手しやすさ 43.7% 25.6%

付属機能について  （歯間ケア/ホワイトニング/歯茎マッサージ/ナビ/タイマー/安全機能など） 35.6% 8.0%

■電動歯ブラシの満足度■電動歯ブラシの満足度■電動歯ブラシの満足度■電動歯ブラシの満足度

付属機能について（歯間ケア/ホワイトニング/
歯茎マッサージ/ナビ/タイマー/安全機能など）

最も使っている電動歯ブラシのそれぞれの項目について“満足度”を尋ねた。

『満足度』が最も高いのは、「汚れの落ち具合や使用後のツルツル感」74.4％であった。次いで、「握りやすさ・持ちやすさ」70.9％、「付属機能について」

68.2％と続いた。
多くの項目で満足度が高い。

『不満度』の高いものは、「スペアブラシの価格や入手しやすさ」が25.6％と断トツであった。次いで、「静音性」15.1％、「置きやすさ」11.3％、「電源のも
ち」10.8％と続いた。

＜メーカー別＞＜メーカー別＞＜メーカー別＞＜メーカー別＞

「汚れの落ち具合や使用後のツルツル感」は74.4％の人が満足しているのに対し、「磨き残しがない」の満足度は61.9％である。

「磨き残し」については、気になっている人が若干いることが伺える。

メーカー別に磨きの機能、下記2項目について見てみると、

“汚れの落ち具合や使用後のツルツル感”の満足度は、「フィリップス」が最も高く88.4％、次いで「ブラウン」82.4％と続いた。

不満度は、「東レ」が最も高く10.9％と1割であった。

“磨き残しがない（もれなく磨ける）”の満足度は、上記と同様に「フィリップス」が最も高く75.9％、次いで「ブラウン」71.4％と続いた。
不満度は、「東レ」が最も高く17.4％、次いで「パナソニック・ナショナル」11.9％、「オムロンヘルスケア」10.2％と3メーカーで1割以上であった。

2項目ともに、他メーカーに比べ、「フィリップス」・「ブラウン」の満足度が高かった。

磨いた後のツルツル感には7割が満足。　スペアブラシは25％が価格・入手に不満。磨いた後のツルツル感には7割が満足。　スペアブラシは25％が価格・入手に不満。磨いた後のツルツル感には7割が満足。　スペアブラシは25％が価格・入手に不満。磨いた後のツルツル感には7割が満足。　スペアブラシは25％が価格・入手に不満。

11.8

12.9

14.4

10.5

14.8

8.9

10.7

12.0

9.3

7.9

7.9

7.3

6.2

62.6

58.0

53.8

55.9

49.3

54.7

52.5

50.6

52.6

47.9

40.5

36.4

29.4

20.1

23.5

26.5

30.3

25.1

30.6

31.4

26.1

29.5

36.9

36.5

30.1

39.0

5.2

5.1

4.8

3.0

8.9

5.2

5.0

9.7

8.0

6.4

13.4

16.7

7.2

8.9

17.4

とても満足している まあ満足している どちらでもない

やや不満である とても不満である あてはまるものはない
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◆メーカー別比較（磨きの機能：2項目抜粋）

％ 満足 不満

【全体】【全体】【全体】【全体】 74.4%74.4%74.4%74.4% 5.5%5.5%5.5%5.5%

パナソニック・ナショナル（n=513） 74.1% 6.4% -0.3%

ブラウン（n=403） 82.4%82.4%82.4%82.4% 4.0% 8.0%8.0%8.0%8.0%

フィリップス（n=207） 88.4%88.4%88.4%88.4% 2.4% 14.0%14.0%14.0%14.0%

オムロンヘルスケア（n=167） 71.8% 4.8% -2.6%

ライオン（n=52） 75.0% 3.8% 0.6%

東レ（n=46） 67.4% 10.9%10.9%10.9%10.9% -7.0%

％ 満足 不満

【全体】【全体】【全体】【全体】 61.9%61.9%61.9%61.9% 8.6%8.6%8.6%8.6%

パナソニック・ナショナル（n=513） 59.6% 11.9%11.9%11.9%11.9% -2.3%

ブラウン（n=403） 71.4%71.4%71.4%71.4% 5.0% 9.5%9.5%9.5%9.5%

フィリップス（n=207） 75.9%75.9%75.9%75.9% 4.8% 14.0%14.0%14.0%14.0%

オムロンヘルスケア（n=167） 59.3% 10.2%10.2%10.2%10.2% -2.6%

ライオン（n=52） 59.6% 5.8% -2.3%

東レ（n=46） 54.3% 17.4%17.4%17.4%17.4% -7.6%

汚れの落ち具合や使用後のツルツル感

磨き残しがない（もれなく磨ける）

満足：全

体との差

満足：全

体との差

11.8
10.9
13.4

21.7

9.6

5.8
4.3

62.6
63.2
69.0

66.7

62.2

69.2
63.1

20.1
19.5
13.6

9.2

23.4

21.2
21.7

5.2
6.0
4.0

1.9

4.2

3.8
10.9

9.3
7.0

12.9

16.9

8.4

3.8

4.3

52.6
52.6

58.5

59.0

50.9

55.8

50.0

29.5
28.5

23.6

19.3

30.5

34.6

28.3

8.0
10.9

5.0

4.3

9.6

5.8

15.2

とても満足している まあ満足している どちらでもない

やや不満である とても不満である

自分で電動歯ブラシを購入した人（N=1428）に、“購入場所”を尋ねたところ、「家電量販店」が最も多く41.6％、次いで「インターネット通販・オークショ

ン」30.0％、「ドラッグストア」12.3％と続いた。

それ以外の購入場所については、4％未満と少数であった。

■購入場所■購入場所■購入場所■購入場所

＜メーカー別＞＜メーカー別＞＜メーカー別＞＜メーカー別＞

＜メーカー別（上位6メーカー）＞＜メーカー別（上位6メーカー）＞＜メーカー別（上位6メーカー）＞＜メーカー別（上位6メーカー）＞

■購入価格■購入価格■購入価格■購入価格

購入価格については、「1,000円～3,000円未満」19.0％、「3,000円～5,000円未満」17.9％、「10,000円～15,000円未満」が12.9％、と続いた。

『5千円未満』と回答した人は43.2％と4割以上にのぼった。また、『１万円未満』・『１万円以上』もそれぞれ２割前後いた。

【パナソニック・ナショナル】は、58.7％と6割近くが「家電量販店」と回答し、6メーカー中で最も高かった。

【フィリップス】と【東レ】は、「インターネット通販・オークション」の割合が4割を超えている。

【ライオン】は、「ドラッグストア・薬局」が57.3％と半数を占め、他メーカに比べ断トツであった。

【オムロンヘルスケア】は、「家電量販店」38.1％と4割近くいるが、「ドラッグストア・薬局」も25.4％と、ライオンに次いで高かった。
【フィリップス】は、「歯科医院・病院」の割合が8.1％と1割近く、6メーカーでは飛びぬけて多い。

【ライオン】・【オムロンヘルスケア】は、『５千円未満』が6～７割にのぼり断トツであった。
【ブラウン】・【パナソニック・ナショナル】は、『５千円未満』がそれぞれ最も多いが、それ以上の『１万円未満』・『１万円以上』の回答も2割（近く）～3割に

のぼる。

【東レ】・【フィリップス】については、『１万円以上』の回答が半数近くにのぼった。

■自分で購入しましたか？■自分で購入しましたか？■自分で購入しましたか？■自分で購入しましたか？

“電動歯ブラシの購入者”について尋ねたところ、「自分で」82.7％、「自分以外の人」15.7％であった。

4割が「家電量販店」で購入。東レ・フィリップスは4割以上が「ネットで購入」4割が「家電量販店」で購入。東レ・フィリップスは4割以上が「ネットで購入」4割が「家電量販店」で購入。東レ・フィリップスは4割以上が「ネットで購入」4割が「家電量販店」で購入。東レ・フィリップスは4割以上が「ネットで購入」
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回答者：電動歯ブラシ使用者 N=1,727

その電動歯ブラシはどなたが購入されましたか。（単一回答）

回答者：自分で電動歯ブラシを購入した人 N=1,428

その電動歯ブラシは、どこで購入しましたか。（単一回答）

家電量販店
インターネット通販・オークション

ドラッグストア・薬局
ホームセンター

ディスカウントストア
スーパーマーケット
歯科医院・病院

その他
覚えていない

◆メーカー別（上位６メーカー抜粋）

％

パナソニック・ナショナル(N=414)

ブラウン(N=347)

フィリップス(N=185)

オムロンヘルスケア(N=134)

ライオン(N=49)

東レ(N=41)

回答者：自分で電動歯ブラシを購入した人 N=1,428

いくらぐらいで購入しましたか。（単一回答）

5千円
未満

1万円
未満

1万円
以上

43.2% 22.7% 19.7%

◆メーカー別

％

5千円
未満

1万円
未満

1万円
以上

パナソニック・ナショナル(N=414) 35 .9%35 .9%35 .9%35 .9% 30.2% 19.6%
ブラウン(N=347) 36 .0%36 .0%36 .0%36 .0% 21.9% 25.1%
フィリップス(N=185) 14.6% 27.6% 46 .4%46 .4%46 .4%46 .4%

オムロンヘルスケア(N=134) 63 .5%63 .5%63 .5%63 .5% 19.4% 0.7%
ライオン(N=49) 77 .6%77 .6%77 .6%77 .6% 4.1% 2.0%
東レ(N=41) 0.0% 34.2% 46 .3%46 .3%46 .3%46 .3%

82.7%

15.7% 1.6%

自分で購入 自分以外の人が購入 覚えていない

12.3
19.3

3.2

26.9

22.2
15.3

11.4

33.6

15.0
12.7

10.8

13.4

4.1

15.2
9.2

16.8

6.0

14.3
16.4

27.4

3.9
5.8

14.1 4.9

14.3
17.0

11.4

16.4

16.3

19.5

1.4
1.4

3.0

10.2 61.3 6.1

12.2 22.0 29.2 17.1

1,000円未満 1,000円～3,000円未満 3,000円～5,000円未満

5,000円～8,000円未満 8,000円～10,000円未満 10,000円～15,000円未満

15,000円～20,000円未満 20,000円以上 覚えていない

41.6%
30.0%

12.3%

3.7%

2.9%

2.7%

2.2%

1.6%

3.0%

58.7

48.0

44.9

38.1

44.1

28.7

24.5

40.5

21.6

12.2

41.5

2.9

15.0

25.4

2.4

4.3

3.0

10.2

2.2

2.2

4.5

2.0

2.4

3.5

10.2

2.4

2.4

2.9

2.2

5.2

4.1

2.4

2.0

57.3

8.1

家電量販店 インターネット通販・オークション

ドラッグストア・薬局 ホームセンター

ディスカウントストア スーパーマーケット

歯科医院・病院 その他

覚えていない

6.3 19.0 17.9 11.8 10.9 12.9 5.01.8 14.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1,000円未満 1,000円～3,000円未満 3,000円～5,000円未満

5,000円～8,000円未満 8,000円～10,000円未満 10,000円～15,000円未満

15,000円～20,000円未満 20,000円以上 覚えていない
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回答者：自分で電動歯ブラシを購入した人 N=1,428

その電動歯ブラシを選んだポイントは何ですか。（複数回答）

本体価格が安い　　　　　　　　　　　　　
メーカー・ブランド　　　　　　　　　　　　　
充電式である　　　　　　　　　　　　　
音波式である　　　　　　　　　　　　　

振動の速さ・パワー　　　　　　　　　　　　　
スペアブラシ価格が安い　　　　　　　　　　　　　

スペアブラシの入手しやすさ（どこでも購入できるなど）　　　　　　　　　　　　　
歯垢除去・ホワイトニングなどの機能　　　　　　　　　　　　　

高級・高性能なもの　　　　　　　　　　　　　
「磨いた」感じが強い　　　　　　　　　　　　　
グリップが持ちやすい　　　　　　　　　　　　　
乾電池式である　　　　　　　　　　　　　

お手入れのしやすさ　　　　　　　　　　　　　
ブラシの動き方　　　　　　　　　　　　　

歯への負担が少ない（やさしく磨ける）　　　　　　　　　　　　　
奥まで届きやすい　　　　　　　　　　　　　

持ち運びのしやすさ（携帯しやすいなど）　　　　　　　　　　　　　
ブラシの素材・やわらかさ・形など　　　　　　　　　　　　　

音が静か　　　　　　　　　　　　　
安全機能　　　　　　　　　　　　　

ブラッシングモード　　　　　　　　　　　　　
ブラシのバリエーションの豊富さ　　　　　　　　　　　　　

タイマー機能　　　　　　　　　　　　　
デザイン・キャラクターなど　　　　　　　　　　　　　
カラーバリエーションが豊富　　　　　　　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　　
とくにない　　　　　　　　　　　　　

◆メーカー別比較（7ブランド、10項目抜粋）

【パナソニック・ナショナル】・・・「メーカー・ブランド」40.8％が最も多く、「音波式である」36.2％、「本体価格が安い」28.7％と続いた。

【ブラウン】・・・「メーカー・ブランド」45.0％が最も多く、「充電式である」34.6％、「本体価格が安い」28.8％と続いた。

　　　　　　　　また、「メーカー・ブランド」は6メーカー中、最も高い数値であった。

【フィリップス】・・・「音波式である」41.1％が最も多く、「充電式である」37.3％、「メーカー・ブランド」34.6％と続いた。

　　　　　　　　 　「振動の速さ・パワー」については、6メーカー中最も高く、33.0％であった。

【オムロンヘルスケア】・・・「本体価格が安い」61.9％が断トツで最も多く、「充電式である」37.3％、「メーカー・ブランド」29.9％と続いた。

　　　　　　　　　　　　　　 「スペアブラシ価格が安い」については、6メーカー中で最も高く、26.1％であった。

【東レ】・・・「音波式である」が48.8％と最も多く、更に6メーカー中最も高い数値であった。

【ライオン】・・・「本体価格が安い」63.3％で断トツで最も多く、「スペアブラシの入手しやすさ」32.7％と続いた。

　　　　　　　　更に、上記2項目について、6メーカー中最も高い数値であった。

ポイントは「価格の安さ」と「ブランド」。一方で１割は「高級・高性能派」ポイントは「価格の安さ」と「ブランド」。一方で１割は「高級・高性能派」ポイントは「価格の安さ」と「ブランド」。一方で１割は「高級・高性能派」ポイントは「価格の安さ」と「ブランド」。一方で１割は「高級・高性能派」

■選んだポイント■選んだポイント■選んだポイント■選んだポイント

“選んだポイント”については、「本体価格が安い」37.3％、「メーカー・ブランド」32.7％、「充電式である　」27.2％、「音波式である」25.8％、「振動の速

さ・パワー」18.0％、「スペアブラシの価格が安い」12.9％と続いた。

『価格』・『ブランド』・『電源タイプ』・『振動タイプ』で選んだ人が多いという結果となった。

一方で、9.9％と1割ほどが「高級・高性能なもの」をポイントにして選んでいる。

＜メーカー別＞＜メーカー別＞＜メーカー別＞＜メーカー別＞

37.3%
32.7%

27.2%
25.8%

18.0%
12.9%
12.7%

10.9%
9.9%
9.5%
9.4%

7.9%
7.8%
7.7%
7.3%
7.1%
6.8%
6.2%
4.9%
3.9%
3.1%
2.8%
2.5%
2.5%
1.1%
2.5%

8.8%

28.7

63.3

28.8

61.9

29.9

40.8 45.0

34.6
37.3 39.0

34.6 37.336.2
41.1

48.8

33.0
26.1 24.5

32.7

0%

20%

40%

60%

80%

パナソニック・ナショナル

(N=414)

ブラウン

(N=347)

フィリップス

(N=185)

オムロンヘルスケア

(N=134)

ライオン

(N=49)

東レ

(N=41)

本体価格が安い メーカー・ブランド

充電式である 音波式である

振動の速さ・パワー スペアブラシ価格が安い

スペアブラシの入手しやすさ 歯垢除去・ホワイトニングなどの機能

高級・高性能なもの 「磨いた」感じが強い
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回答者：電動歯ブラシ未使用者 N=5,775

今後、電動歯ブラシを「使用してみたい」と思いますか。（単一回答）

◆性年代別

％ ある ない
男性-20代以下(N=115) 48 .7%48 .7%48 .7%48 .7% 27.8%

男性-30代(N=436) 39.4% 28.9%
男性-40代(N=955) 38.7% 29.9%
男性-50代(N=967) 31.1% 32.3%

男性-60代以上(N=819) 27.0% 40.1%
女性-20代以下(N=203) 47 .3%47 .3%47 .3%47 .3% 25.6%

女性-30代(N=633) 49 .8%49 .8%49 .8%49 .8% 21.3%
女性-40代(N=882) 41.0% 24.4%
女性-50代(N=512) 37.7% 28.7%

女性-60代以上(N=253) 28.0% 40.8%

＜性年代別＞＜性年代別＞＜性年代別＞＜性年代別＞

使用意向

■電動歯ブラシの使用意向■電動歯ブラシの使用意向■電動歯ブラシの使用意向■電動歯ブラシの使用意向

電動歯ブラシの未使用者（N=5775）に、“今後の使用意向”について尋ねたところ、

「とても使用してみたい」9.8％、「やや使用してみたい」27.5％と、使用意向のある人は37.3％である。

逆に、「あまり使用してみたくない」18.0％、「全く使用してみたくない」12.1％と、使用意向が無い人も30.1％であった。
使用意向者は4割近く、使用したくないという人が3割近くと、意向が分かれている。

電動歯ブラシを「使用してみたい」37.3％、女性30代では49.8％と5割近くに。電動歯ブラシを「使用してみたい」37.3％、女性30代では49.8％と5割近くに。電動歯ブラシを「使用してみたい」37.3％、女性30代では49.8％と5割近くに。電動歯ブラシを「使用してみたい」37.3％、女性30代では49.8％と5割近くに。

使用意向がある人は、女性30代が最も多く49.8％であった。次いで、男性20代以下48.7％、女性20代以下47.3％と続いた。
男女ともに年代が若くなるにつれて使用意向が高くなる傾向にあった。

【使用意向】【使用意向】【使用意向】【使用意向】

ある：37.3％ある：37.3％ある：37.3％ある：37.3％

ない：30.1％ない：30.1％ない：30.1％ない：30.1％

9.8%

27.5%

32.6%

18.0%

12.1%

とても使用してみたい やや使用してみたい どちらともいえない

あまり使用してみたくない 全く使用してみたくない

12.2

10.3

11.2

7.0

7.3

11.8

13.9

11.2

9.6

4.7

36.5

29.1

27.5

24.1

19.7

35.5

35.9

29.8

28.1

23.3

23.5

31.7

31.4

36.6

32.9

27.1

28.9

34.6

33.6

31.2

14.8

13.3

17.4

19.5

24.3

10.8

13.4

15.0

19.3

28.5

15.6

12.5

14.8

7.9

9.4

9.4

13.0

12.8

15.8

12.3

とても使用してみたい やや使用してみたい どちらともいえない

あまり使用してみたくない 全く使用してみたくない
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回答者：口腔洗浄器・電動歯間ブラシ使用者 N=179

その口腔洗浄器・電動歯間ブラシは、どのメーカーの商品ですか。（単一回答）

パナソニック（ジェットウォッシャーなど）　　　　　　　　　　　　　
ブラウン（オーラルＢオキシジェット イリゲーター）　　　　　　　　　　　　　

フィリップス（ソニッケアーエアーフロス）　　　　　　　　　　　　　
オムロン（エレピック）　　　　　　　　　　　　　

リコーエレメックス（デントレックス）　　　　　　　　　　　　　
ウォーターピック（ウォーターピック・ウルトラウォータージェットなど）　　　　　　　　　　　　　

ウエルテック（ハイドロフロス）　　　　　　　　　　　　　
その他　　　　　　　　　　　　　

わからない　　　　　　　　　　　　　

回答者：口腔洗浄器・電動歯間ブラシ使用者 N=179

その口腔洗浄器・電動歯間ブラシを使用しての満足度はどうですか。（単一回答）

使っている口腔洗浄器・電動歯間ブラシメーカーは、「パナソニック」が3割。満足度は6割に。使っている口腔洗浄器・電動歯間ブラシメーカーは、「パナソニック」が3割。満足度は6割に。使っている口腔洗浄器・電動歯間ブラシメーカーは、「パナソニック」が3割。満足度は6割に。使っている口腔洗浄器・電動歯間ブラシメーカーは、「パナソニック」が3割。満足度は6割に。

■口腔洗浄器・電動歯間ブラシの満足度■口腔洗浄器・電動歯間ブラシの満足度■口腔洗浄器・電動歯間ブラシの満足度■口腔洗浄器・電動歯間ブラシの満足度

満足（とても+まあ）：62.0％満足（とても+まあ）：62.0％満足（とても+まあ）：62.0％満足（とても+まあ）：62.0％

不満（かなり+やや）：5.6％不満（かなり+やや）：5.6％不満（かなり+やや）：5.6％不満（かなり+やや）：5.6％

■使用する口腔洗浄器・電動歯間ブラシメーカー■使用する口腔洗浄器・電動歯間ブラシメーカー■使用する口腔洗浄器・電動歯間ブラシメーカー■使用する口腔洗浄器・電動歯間ブラシメーカー

口腔洗浄器・電動歯間ブラシ使用者（N=179）に“メーカー”を尋ねたところ、「パナソニック」が最も多く、30.2％と3割を超えた。次いで、「ブラウン」

12.3％・「フィリップス」12.3％と続いた。

口腔洗浄器・電動歯間ブラシの“満足度”を尋ねたところ、「とても満足」17.3％・「まあ満足」44.7％と、『満足』と回答した人は62.0％にのぼった。

「やや不満」3.9％・「かなり不満」1.7％と、『不満』だった人は5.6％と僅かである。

17.3%

44.7%

32.4%

3.9%1.7%

とても満足 まあ満足 どちらともいえない 峮峮ਂ満 岵な峴ਂ満

30.2%
12.3%
12.3%

5.0%
3.9%
2.8%

1.1%
0.6%

31.8%
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回答者：全員 N=7,555

現在、あなたの歯・口内のことで気になることはありますか。（単一回答）

回答者：歯・口内で気になることがある人 N=4,722

歯・口内のことで気になることは何ですか。（複数回答）

歯周病

口臭

虫歯

歯石

歯の着色

歯茎の痩せ・色が悪いなど

知覚過敏

歯並びが悪い

詰め物・銀歯（インレー・クラウン）など

噛み合わせが悪い

入れ歯・差し歯・インプラント

歯茎のはれ・膿など

歯が少ない・欠損している

歯ぎしり ■「その他」の自由回答より抜粋

歯並び等の矯正 口内炎

顎関節症 埋没歯

親知らず 舌の痛み（舌痛症）

その他 唾液が少ない（ドライマウス） ・・・など

◆男女別（上位10項目）

歯周病

口臭

虫歯

歯石

歯の着色

歯茎の痩せ・色が悪いなど

知覚過敏

歯並びが悪い

詰め物・銀歯（インレー・クラウン）など

噛み合わせが悪い

全員(N=7555)に、“歯や口内のことで気になること”のを尋ねたところ、「ある」と回答した人は62.5％と6割にのぼった。「ない」人は、36.1％である。

「歯周病」・「口臭」は、僅かながら男性の方が気にしていることがわかる。「虫歯」については、男女ともに、42.5％であった。

それ以外の7項目については、女性の方が、男性より気にしていることがわかる。

とくに「歯の着色」は、男性28.5％・女性45.4％と16.9ポイントの差があり、女性の半数近くの人が気にしていると回答している。

「歯や口内で気になることがある」人は6割。『歯周病』・『口臭』・『虫歯』を気にしている。「歯や口内で気になることがある」人は6割。『歯周病』・『口臭』・『虫歯』を気にしている。「歯や口内で気になることがある」人は6割。『歯周病』・『口臭』・『虫歯』を気にしている。「歯や口内で気になることがある」人は6割。『歯周病』・『口臭』・『虫歯』を気にしている。

■歯や口内のことで気になっていること■歯や口内のことで気になっていること■歯や口内のことで気になっていること■歯や口内のことで気になっていること

歯・口内で気になることがあると回答した人（N=4,722）に、“歯や口内のことで気になること”を尋ねたところ、「歯周病」が46.6％と最も多く、次いで「口

臭」43.9％、「虫歯」42.5％、「歯石」38.8％、「歯の着色」36.1％と続いた。

4割前後の人が、「歯周病」・「口臭」・「虫歯」・「歯石」・「歯の着色」を気にしていることが分かった。

「その他」の自由回答では、「口内炎」・「埋没歯」・「舌の痛み（舌痛症）」・「唾液が少ない（ドライマウス）」などが挙げられた。

＜男女別（上位10項目）＞＜男女別（上位10項目）＞＜男女別（上位10項目）＞＜男女別（上位10項目）＞

62.5%

36.1%

1.4%

ある ない 答えたくない

46.6%
43.9%

42.5%

38.8%

36.1%

20.6%

19.0%

18.5%

15.8%

15.7%

12.7%

12.5%

10.7%

8.3%

7.9%

7.3%

5.0%
1.8%

44.1%

42.5%

37.4%

28.5%

18.2%

15.6%

14.8%

13.9%

13.1%

43.5%

42.5%

40.5%

45.4%

23.5%

23.2%

23.1%

18.2%

18.8%

47.3%
45.8%

男性（N=2588）

女性（N=2134）
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回答者：全員 N=7,555

「歯がきれいな人」として思い浮かべる芸能人・有名人は誰ですか。（自由回答）

■歯がきれいな人は・・・？■歯がきれいな人は・・・？■歯がきれいな人は・・・？■歯がきれいな人は・・・？

全員（N=7555）に、「歯がきれいな人」として思い浮かべる芸能人・有名人を自由に記入してもらったところ、以下のような結果になった。

“全体”では、「東幹久」さんが575票と、2位に300票近くの差をつけ、断トツであった。次いで、「新庄剛志」さん（291票）、「綾瀬はるか」さ
ん（183票）、「松嶋菜々子」さん（130票）、「明石家さんま」さん（124票）と続いた。

＜年代別＞＜年代別＞＜年代別＞＜年代別＞

回答内容の“性別”で見てみると、
『男性』は、「東幹久」さん（575票）、「新庄剛志」さん（291票）、「明石家さんま」さん（124票）、「清原和博」さん（76票）、「松崎しげる」
さん（73票）と続いた。
『女性』は、「綾瀬はるか」さん（183票）、「松嶋菜々子」さん（130票）、「天海祐希」さん（110票）、「吉永小百合」さん（73票）、「高岡早
紀」さん（64票）と続いた。

歯がきれいな有名人は？TOP３は「東幹久」さん・「新庄剛志」さん・「綾瀬はるか」さん歯がきれいな有名人は？TOP３は「東幹久」さん・「新庄剛志」さん・「綾瀬はるか」さん歯がきれいな有名人は？TOP３は「東幹久」さん・「新庄剛志」さん・「綾瀬はるか」さん歯がきれいな有名人は？TOP３は「東幹久」さん・「新庄剛志」さん・「綾瀬はるか」さん

回答者の年代別にみてみると、
20代以下～50代までは、「東幹久」さん・「新庄剛志」さん・「綾瀬はるか」さんがTOP3である。
60代以上のみ、ランキングが入れ替わり、TOPに「吉永小百合」さんがランクインしている。
「東幹久」さん・「新庄剛志」さん・「綾瀬はるか」さんは、全年代で満遍なく票を得ていたが、「吉永小百合」さんは、票の8割近くを60代以
上で得ている。

名前名前名前名前 票票票票 男性男性男性男性 票票票票 女性女性女性女性 票票票票
1 東幹久 575 1 東幹久 575 1 綾瀬はるか 183
2 新庄剛志 291 2 新庄剛志 291 2 松嶋菜々子 130
3 綾瀬はるか 183 3 明石家さんま 124 3 天海祐希 110
4 松嶋菜々子 130 4 清原和博 76 4 吉永小百合 73
5 明石家さんま 124 5 松崎しげる 73 5 高岡早紀 64
6 天海祐希 110 6 GACKT 42 6 仲間由紀恵 59
7 清原和博 76 7 郷ひろみ 38 7 松田聖子 58
8 吉永小百合 73 7 福山雅治 38 8 上戸彩 55
8 松崎しげる 73 9 織田裕二 26 9 米倉涼子 47
10 高岡早紀 64 9 筧利夫 26 10 藤原紀香 45
11 仲間由紀恵 59
12 松田聖子 58
13 上戸彩 55
14 米倉涼子 47
15 藤原紀香 45
16 GACKT 42
17 ベッキー 38
17 郷ひろみ 38
17 福山雅治 38
20 新垣結衣 35
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■ネットリサーチの■ネットリサーチの■ネットリサーチの■ネットリサーチのDIMSDRIVEDIMSDRIVEDIMSDRIVEDIMSDRIVEについて■について■について■について■

インターワイヤード株式会社が運営する『ＤＩＭＳＤＲＩＶＥ』は、
全国に18万人のモニターを擁し、インターネットリサーチを通じて調査企画・設計から分析・提案
までを提供する、マーケティングのトータルソリューションサービスです。

広告効果測定やライフスタイル分析など、目的に応じた調査でお客様の戦略立案をサポートし
ています。

◆ＤＩＭＳＤＲＩＶＥホームページ http://www.dims.ne.jp/

■■■■インターワイヤード株式会社について■インターワイヤード株式会社について■インターワイヤード株式会社について■インターワイヤード株式会社について■

＜所在地＞ 東京都品川区東品川2-2-25 サンウッド品川天王洲タワー3F
＜ＴＥＬ＞ 03-5463-8255
＜代表者＞ 斉藤 義弘
＜事業内容＞ネットマーケティングリサーチサービス「DIMSDRIVE」運営

●調査結果に関するお問い合わせ●調査結果に関するお問い合わせ●調査結果に関するお問い合わせ●調査結果に関するお問い合わせはははは●●●●

インターワイヤード株式会社 ＤＩＭＳＤＲＩＶＥ事務局（ディムスドライブ事務局）

ＴＥＬ：03-5463-8256 Email：timely@dims.ne.jp

電動歯ブラシに関する調査 2013

20代以下20代以下20代以下20代以下 票票票票 30代30代30代30代 票票票票 40代40代40代40代 票票票票
1 東幹久 33 1 東幹久 188 1 東幹久 228
2 新庄剛志 29 2 新庄剛志 52 2 新庄剛志 102
3 綾瀬はるか 8 3 綾瀬はるか 36 3 綾瀬はるか 58
3 松崎しげる 8 4 松嶋菜々子 21 4 松嶋菜々子 45
3 松嶋菜々子 8 5 高岡早紀 18 5 天海祐希 39
3 明石家さんま 8 6 天海祐希 16 6 明石家さんま 33
7 仲間由紀恵 6 7 松崎しげる 14 7 清原和博 31
8 新垣結衣 5 7 仲間由紀恵 14 8 松田聖子 30
8 福山雅治 5 9 清原和博 12 9 松崎しげる 29
8 堀北真希 5 9 米倉涼子 12 10 高岡早紀 21

9 明石家さんま 12

50代50代50代50代 票票票票 60代以上60代以上60代以上60代以上 票票票票
1 東幹久 94 1 吉永小百合 56
2 新庄剛志 79 2 東幹久 32
3 綾瀬はるか 53 3 新庄剛志 29
4 明石家さんま 44 4 綾瀬はるか 28
5 松嶋菜々子 35 5 明石家さんま 27
5 天海祐希 35 6 松嶋菜々子 21
7 仲間由紀恵 23 7 天海祐希 17
8 清原和博 20 8 藤原紀香 13
9 松崎しげる 17 9 清原和博 12
9 上戸彩 17 10 松田聖子 10
9 藤原紀香 17 10 沢口靖子 10


